

Рукотворное белое чудо

*Я леплю из пластилина -
Пластилин нежней, чем глина -
Я леплю из пластилина
Кукол, клоунов, собак...*

С. Никитин

Демская библиотека № 25 в Детском саду №115 рассказала детям о крылатых помощниках – почтовых голубях.

Кто-то лепит из пластилина, а вот в Детском саду № 115 в старшей группе № 6 прошёл необычный мастер-класс по оригами. Под руководством воспитателя – Князевой Юлии Борисовны ребята из простой белой бумаги сотворили чудо – белого голубя. Почему именно голубя? Всё очень просто. Потому, что голубь – это птица Мира! Летящий голубь на голубом фоне – официальный логотип 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. А ещё эта птица - верный и надёжный помощник человека. Скорость и выносливость почтового голубя удивительны – он может пролететь за день около тысячи километров. Ко всему прочему, голубь имеет одну очень полезную и важную особенность – он всегда возвращается в свой дом самым коротким путём. И вот всё это когда-то давно подметили люди и стали активно использовать. Во время второй

Мировой войны голубиная связь спасла не одну человеческую жизнь. Голуби воевали и на суше, и на море.

И вот уже об этом, в преддверии Дня Великой Победы рассказала ребятам библиотека № 25. На мероприятии дети узнали о реальных фронтовых историях, где героями были не только люди, но и голуби. В конце встречи ребята познакомились с детской литературой о войне. Прочитали стихи.

06-05-2015

Автор: Татьяна Выдрина

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=55826

